

Popusti na LPG tretmane protiv celulita!

Ekskluzivno čitateljicama portala Femina.hr, jedan od najcjenjenijih zagrebačkih beauty centara - Endermo Studio Institut - poklanja vaučere s popustima na suvremeni hit-tretman protiv celulita - metodu endemologije LPG. Želite li savršeno tijelo do ljeta, krenite odmah i istopite celulit!

Veliki broj žena pati zbog nakupljanja celulita, čak i one koje svoje tijelo održavaju vitkim i u dobroj kondiciji. Kod celulita dolazi do promjena staničnog tkiva kože, prvenstveno masnog i vezivnog tkiva potkožja. U tijelu se nakupljaju štetne tvari koje krvotok ne može odstraniti, a susjedno vezivno tkivo stradava od pritiska nabujalih masnih stanica i otrovnih tvari, koža odeblja i gubi svoju elastičnost.

Celulit nije samo estetski nedostatak nego i zdravstveni problem. Žene često nisu svjesne da je celulit uzrok mnogih poremećaja kao što su oticanje ruku, nogu, osjećaj težine, bolovi u kralježnici i zglobovima, česti kožni podljevi, umor... Nažalost, celulita se nemoguće riješiti samo dijetama i fizičkim aktivnostima, one mogu biti samo preventiva.

Ginoidni i androidni tipovi tijela

Ginoidni tipovi su one osobe koje debljanjem masno tkivo sakupljaju u donjem dijelu tijela i na taj način im se povećava opseg bokova i bedara. Ovome su tipu sklonije žene i često je baš ovaj tip razlog što neke žene dosta tužno zaključuju kako je gotovo nemoguće smršavjeti u bokovima, bedrima i stražnjici, dok im je struk normalan.

Androidni tipovi su tipovi koji masno tkivo sakupljaju u gornjem dijelu tijela. Taj tip je specifičan za muškarce, iako se pojavljuje i kod žena. Androidni tipovi imaju veći rizik obolijevanja od kardiovaskularnih bolesti, povećanog krvnog tlaka, povećanog kolesterola, triglicerida te moždanog i srčanog udara. Razlog tome je što se masno tkivo nalazi oko struka te time i svih vitalnih organa.

Jedan od najučinkovitijih suvremenih tretmana protiv celulita je metoda endemologije LPG. Suvremena LPG aparatura učinila je prevrat u anticelulitnim tretmanima.

Bezopasan, bezbolan tretman LPG metode provodi se i u Endermo Studio Institutu, u

zagrebačkoj Zamenhoffovoj 22.

Što vam omogućujemo?

Omogućujemo vam da pod povoljnim uvjetima dođete do svog cilja, pa tako na prvih 10 LPG tretmana darujemo popust od 20%, a kada ih završite na idućih 10 dobit ćete 30% popusta, a na slijedećih 10 - 40% popusta.

Inače, redovna cijena tretmana kod androidnog tipa je 270,00 kuna (35 min). Redovna cijena tretmana kod ginoidnog tipa u kombinaciji s ultrazvukom je 330,00 kn (55 min).

Bon s popustom potrebno je isprintati i predočiti na blagajni Endermo Studio Instituta prilikom dolaska na tretman:

Naime, na temelju kozmetoloških saznanja i iskustva te dugogodišnjeg rada s LPG aparatima, stručnjaci Endermo Studio Instituta smatraju da preporučenih 10-12 tretmana nije dostatno da postignete vrhunski rezultat kakav sami želite i kakav definitivno zaslužujete! Optimalan broj tretmana je 30.

U učinkovitost LPG tretmana uvjerile su se brojne svjetske zvijezde kao što su Penelope Cruz, Jennifer Lopez, Matthew McConaughey, Gwen Stefani, Amber Valetta, Angelina Jolie, Elle Macpherson, Linda Evangelista, Claudia Schiffer, Elizabeth Hurley i mnogi drugi.

Kako biste dogovorili svoj LPG tretman, javite se stručnjacima Endermo Studio Instituta:

Endermo Studio Institut

Zamenhoffova 22, Zagreb

tel. 01 3768786; mob. 099 360 5050

www.studio-institut.com